
                                Formulář ve dvou vyhotoveních zaslat na adresu poradce chovu. 

                     PŘIHLÁŠKA K ZÁPISU ŠTĚŇAT 
                                    ČMKU 

Vyplní poradce chovu: 
 

Druh chovu: kontrolovaný 
Chovatel členem klubu 
 

      JE                NENÍ 

Datum potvrzení: 
 
 
 
Razítko a podpis poradce chovu 

Vyplní plemenná kniha: 
 
Došlo dne: 
 
Vyřízeno dne: 

 

Plemeno:  Staroanglický ovčák – Bobtail 

Název chovatelské stanice: .…………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

OTEC: ……………………………………………………………………………………………….  zkratka PK a číslo: ……..……………………………………...... 

 narozen: ……………………………………………………….  výška: ……………………………… RTG DKK: …………………………………………. 

 Katarakta a PRA: ………………………………………….. výst. ocenění: ………………………………………………………………………………. 

MATKA: …………………………………………………………………………………………….  zkratka PK a číslo: ..…………………………………………….. 

 narozena: …………………………………………………….  výška: ……………………………… RTG DKK: …………………………………………. 

 Katarakta a PRA: ………………………………………….. výst. ocenění: ………………………………………………………………………………. 

Jméno a adresa chovatele: ………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….. PSČ: ………………………………………….. 

rodné číslo: ………………………………………. telefon: ………………………………. E-mail: ………………………………………………………………….. 
 
 

Datum krytí: …………………………………………………..             Datum narození štěňat: ………………………………………………………… 

Kolik štěňat fena porodila? Kolik z nich bylo mrtvých? Kolik bylo usmrceno? 
Kolik zahynulo před 

zápisem? K zápisu přihlašuji: 

P F P F P F P F P F 
Číslo zápisu 

(vyplní pl.kniha) 
Jména štěňat (abecedně) 

(do 20-ti znaků včetně mezer) 
Pohlaví 
(napřed 

psi) 
Druh srsti, barva Číslo čipu 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 

K přihlášce připojuji:       Čipováno a kontrola vrhu dne: 
Potvrzuji svým podpisem, že jsem chovatelem výše uvedených štěňat a že všechny údaje v přihlášce jsou pravdivé. 

V ……………………………………. Dne ………………………………………..         Vlastnoruční podpis chovatele …………………………………………………………………………………………………… 


